

提案办得咋样 市民一目了然

委员可随时网上提建议;政府答复内容,网上就能查

本报枣庄7月2日讯(记者 白雪岩 通讯员 朱述成) 日前,枣庄市开通了“建议提案在线”专题栏目,代表、委员都提了什么建议,政府都干了些什么,市民通过网上查询便一目了然。

2日,市政协委员韩超在浏览枣庄政务门户网站时,惊喜地发现,在门户网站的“枣庄市建议提案在线”栏目中,不仅能看到他在

市政协九届二次会议上提交的重点提案《关于突出生态文明 加大“江北水乡”建设力度的建议》内容,而且还能看到承办单位水利局和渔业局的答复内容。

记者看到,这个网上专题分别设有人大建议、政协提案、建议回复、提案回复、督查督办等窗口,通过这些窗口就能查看代表委员们在“两会”中提了哪些建议或是提

案,看到政府相关部门的回复及办理情况。“代表委员不仅可以在每年两会上提建议,这个专题开通了设置了提案管理系统,委员登录后便可随时写提案。”枣庄市政务网站相关负责人这样告诉记者,下一步,还将开通百姓议案平台,也就是说以后老百姓也可以对政府建言献策。

记者从枣庄市政协了解到,今

后市政协将通过提案工作,主动把群众的意愿纳入到协商民主体制。除引导政协委员多提关注民生类的提案外,还要积极通过搭建提案信息征集平台,公开征集提案线索,与媒体联袂征集民意等形式,进一步畅通下情上达的渠道。对于与某些特定群体利益攸关的提案办理方案,将在一定范围内征求相关群众的意见,并在利益相关群体

中进行提案办理答复满意度测评。同时,将进一步推进提案内容和办理情况网上公布,为群众了解和监督提案工作创造条件。

在接受记者采访时,市政协提案委杨新成主任指出:“群众的呼声最真切,群众的诉求最真实。今后,我们将充分利用好提案这一平台,把群众的冷暖疾苦通过提案方式表达出来、反映上去。”

暴雨突袭

2日15时30分许,枣庄突然遭遇暴雨侵袭。两个小时内,市中区降雨量达14.8毫米、滕州市降雨量达28.5毫米、薛城区降雨量达16.6毫米、峄城区降雨量为2.7毫米、台儿庄区降雨量为1.2毫米。由于雨势来得突然,不少没有准备雨具的行人被淋在了路上。

本报记者 马明 袁鹏 摄影报道



退伍后未落户 老兵枣漂二十年

本报枣庄7月2日讯(记者 袁鹏 通讯员 张雷 陈力 程伟) 山亭一村民1993年退伍后到外地打工,没有及时将户口迁回,导致资料遗失,多年没有户口。民警了解情况后,多方调查完善了其的资料,7月1日让他拿到了崭新的户口簿。

今年5月份,山亭城头派出所民警在城头镇荒沟村入户走访时了解到,该村村民神芳东在1990年应征入伍时将户口迁出。他1993年退伍后,没有及时到派出所落户。一直在外地打工,相关落户手续不慎全部丢失。神芳东称,当时退伍的时候年龄比较小,对这些证件、手续什么的不是很清楚,打工时人在外地,也没有人跟他谈户口的事,于是这件事情就给耽误了。结果后来就发现没有户口很多事情没法办理,自己就像个没根的人,非常难受。

派出所民警了解到这一情况后,与户政科工作人员进行了沟通,组织了相关人员联系有关单位,并进行入户走访调查,用一个多月的时间完善了相关户口审批材料。终于在7月1日,为神芳东办理完成了入户手续,让他拿到了他自己的户口簿。警方表示,入伍、上大学时将户口迁出的军人和大学生,在退伍、毕业后返乡落户的,一定要准备好指定的资料在规定的时间内完成。一旦过期资料遗失补办起来将非常麻烦,既耽误自己的精力又浪费警力资源。

相关新闻

退伍后丢户口 七旬老兵成黑户

今年71岁的张老汉家住山东莱西,看着同村的老伙计们一个个都领到了政府的补助金,自己只能干着急。原来早在1964年他退伍后不久,户口就丢失了。得知这一情况后,当地派出所的民警奔走30多天为他办理了户口。

1964年,他退伍后回到莱西老家,并被安排在当地供销社工作,因当时没有重视户口的问题,户口便一直带在身上,什么时候丢的他也回忆不起来。40多年过去了,足不出村的张老汉也慢慢忘记了户口的事情,但从今年开始,当地政府对村中老人有了许多补助政策,眼看着周边的老伙计都能享受到国家补贴,自己却因为没有户口而无法享有,张老汉这才意识到户口的重要性。莱西公安局夏格庄派出所民警了解到张老汉的情况后,四处奔走为老人恢复户口,经过30多天的不懈努力后,张老汉的户籍申请终于批准下来。

记者 张潇元

男子冒充高铁员工骗财骗婚

男子与受害人网上结识,警方提醒网上交友须谨慎

本报记者 袁鹏 本报通讯员 贾方勇 吴敬安

24岁的滕州姑娘张娟2012年9月在网上认识了自称在枣庄高铁站工作的男青年高磊(自称)。两人今年3月结婚后,高磊便以能为张娟弟弟介绍工作为由向张娟家中要了10万元钱。不料高磊拿到钱后便人间蒸发了。6月28日高磊被公安机关抓获。

自称高铁员工实施骗婚

2012年9月,24岁的张娟在网上聊天时,认识了一名自称叫高磊的26岁男青年,这名男青年自称在枣庄高铁站工作。高磊在网上说话很有意思,张娟慢慢就对他产生了好感。两人逐渐发展成恋爱关系。在张

娟的要求下,高磊也去了她的家里,以未来女婿的身份见了张娟的父母及亲属。高磊的长相显得很忠厚,加上会说话,给张娟的家人留下了很好印象。

日子过得很快,张娟的家人看

着他们两个老大不小的了,这样交往下去不是办法,就主动张罗着给他们办婚事。张娟和高磊两人2013年年初拍了婚纱照,选购了家具、家电。在婚房的事上,高磊跟张娟商量说先不买房子,先租着房子住。高磊说

自己的钱都借到外面放贷款了,他承诺说等他放出去的贷款收回来就买房,就还有一年的时间,这么高的利息扔了可惜。就这样,他们在2013年3月举行了隆重的结婚典礼。张娟的家人及亲属、朋友都来祝福他们。

谎称介绍工作诈骗十万元

张娟一家人对这个女婿非常满意,尤其是张娟的弟弟张亮更是羡慕高磊这个“姐夫”,有正式的工作,工作环境又好而且工资也高。不像他出魅力打工,还挣不到钱。他就给这个“姐夫”商量,让她帮着在高铁站找个活,哪怕是临时的也行。

听了张娟弟弟的请求,这个“姐

夫”也显得十分关心。并以临时工的工资少、身份低为由,建议张娟的弟弟找个正式工作。随即介绍说正好高铁总部每年招人的时间就快到了,到时他会帮着想办法的。就这样,高磊以帮张亮找工作为理由,先后向张娟的家人以请客打点、吃饭送礼等为借口,要了10万元钱。但是工作的事却迟迟没有进展。然而,每

次当张娟的家人问起时,他都以各种各样的理由搪塞了过去,并声称自己用来放贷款的10万块钱也是为了张亮工作的事花出去了。高磊反复表示,工作没有这么好找,现在钱都送出去了,就快有结果了。

张娟也不时为了弟弟工作的事情催促高磊上点心,毕竟那些钱不全是他们家的,有6万块是向亲朋好友

借的,父母也着急。可每次高磊都以办成了之后,上班一年就全能挣回来为由,劝慰张娟不用着急。就在张娟一家为了这个看似即将实现的工作高兴时,高磊却接连几天不回家了,电话也打不通了。就这样,张亮的工作还没什么着落,才刚结婚不到一个月的新郎高磊就人间蒸发了。

钱财挥霍一空,警方分析有报复心理

3月19日,张娟在家人的陪同下,来到了市中公安分局齐村派出所报案。在向办案民警讲述自己被骗的经过时,几度痛哭。民警记录材料的过程先后被张娟伤心的痛哭打断了三次,张娟的家人也在一边不停地声讨高磊骗了他们全家。

民警随后展开了调查,发现高磊这个名字是个假名字,枣庄高铁站也没有叫高磊的,连长得和他相似的人都没有。案件的工作一时陷入了僵局,办案民警一边从受害人

那里继续挖掘线索,一边积极收集本地以及周边地区类似诈骗案件的相关情况。

经过近三个月的侦查,办案民警终于锁定有诈骗前科的枣庄薛城区人葛某,并发现葛某有重大作案嫌疑。围绕葛某本人,办案民警展开了一系列的外围调查。在掌握充分证据锁定嫌疑人活动范围后,办案民警于6月28日上午,对葛某实施了抓捕。

办案民警在市中区光明路将

葛某抓获,葛某被抓时身上只有15元钱。在审讯时,办案民警问他骗来的钱都弄哪里去了。葛某说钱都让他花光了,自己身上就十几块钱了。之前骗来的钱都被他用来买名牌手机、衣服,住高档酒店,进高级娱乐场所消费掉了。

经查,葛某家住枣庄市薛城区,已经是三个孩子的父亲了。他之前有过两段婚姻,两任妻子都是嫌他好吃懒做,不务正业,最终和他离婚。警方分析称,葛某有报复

女人的心理,经历两次失败的婚姻后专门用各种手段来欺骗女孩。骗她们的钱,骗她们的感情,花她们的钱来满足自己的需求。并且曾经在2008年因为诈骗被公安机关处理过。

市中公安分局齐村派出所吴虎所长介绍说,最近几年涉及到网络的诈骗犯罪案件非常多,网络拉开了距离,容易给人留下臆想的空间,网上交友需要谨慎再谨慎,不要轻易相信对方的说法。